Little Lime Hydrangea

(Hydrangea paniculata 'Jane' LITTLE LIME)

Little Lime is a compact panicle hydrangea that typically grows in an upright mound to 3-5' tall and as wide. The flowers emerge in July and can bloom until late August. They start as a soft light green but mature to pink and Burgundy in the fall. Flower panicles can be cut for flower arrangements.



Plant care: Little Lime is best grown in full sun in organically rich, medium moisture, well drained soil. This is not a common blue mophead hydrangea that must be grown in shade. This variety will bloom best in full sun. It is a deciduous shrub and will drop its leaves in the winter. It does have susceptibility to wilt, leaf spot, rust and mildew.

Little Lime blooms on new wood. It is best to prune in early spring to maintain its mounded shape. You can remove spent blooms at any time.

Watering:

Little Lime grows best in evenly moist well drained soil.

References:

http://www.missouribotanicalgarden.org